

АНДРЕ ВИЛЛАШ-БОАШ ПОПАЛ В БОЛЬНИЦУ ПОСЛЕ АВАРИИ НА «ДАКАРЕ». (тр.3)

 Издается с 20 июля
1924 года
№ 3 (20347)

11 ЯНВАРЯ 2018 г.
ЧЕТВЕРГ
МОСКОВСКИЙ ВЫПУСК



SOVSPORT.RU

Советский спорт

БУКМЕКЕРСКАЯ КОМПАНИЯ

Лига Ставок
www.ligastavok.ru



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР
ЧЕМПИОНАТА РОССИИ ПО ФУТБОЛУ



АНОНС ИЗДАНИЯ
«СТАВКИ СДЕЛАНЫ»

7

ФУТБОЛ. ЧМ-2018



2–3

ФОТО ФК «ЗЕНИТ», КОЛЛАЖ ВЛАДИМИРА ЛОЖНИКОВА

БИАТЛОН. КУБОК МИРА

КАТАСТРОФА! НА ЭТОТ РАЗ ШИПУЛИН – 54-Й

Россияне провалили индивидуалку в Рупольдинге



12–13

ХОККЕЙ
Я НЕ СМОТРЮ.
СКУЧНО ВИДЕТЬ,
ВО ЧТО ОН
ПРЕВРАТИЛСЯ!

Алексей КОВАЛЕВ

11

ФОРМУЛА-1

КВЯТ –
В «ФЕРРАРИ»!

Новая роль
российского
гонщика – пилот
по развитию



15

Я НЕ УЗНАЮ ВАС В ГРИМЕ

●●● В эти дни на Поклонной горе любой желающий может изучить «географию» предстоящего в России футбольного чемпионата мира по ледяным фигурам, посвященным каждому из 32 участников турнира.

То ли по вине скульпторов, то ли из-за не самой благоприятной погоды, стоявшей в Москве в начале января, некоторые композиции получились не слишком узнаваемыми. Самую причудливую форму приобрела статуя Криштиану Роналду: внешний вид знаменитого форварда вызвал смех у многих пользователей соцсетей из-за отсутствия какого-либо сходства с оригиналом.



Кстати, если Роналду был выбран в качестве символа Португалии, то его главный конкурент в реальной жизни – Лионель Месси – ассоциации с Аргентиной у авторов московского проекта не вызвал. Вместо него эту латиноамериканскую страну представляет дуэт танцующих танго.

В любом случае посетить фестиваль на Поклонке крайне любопытно. Главное – не опоздать. Ведь к началу чемпионата мира от Роналду и его ледяной компании останутся одни воспоминания.

Для других участников были выбраны тоже не самые футбольные воплощения во льду. Так, напротив таблички со словом «Франция» красуются Эйфелева башня и собор Парижской Богоматери. Богоматерь изображает и Россию, возвышаясь над куполами православных церквей.



ФОТО НИКИТЫ УСПЕНСКОГО, ICEMOSCOW.INFO